

# 淮南市退役军人 金融服务直通车开启

2版



## 丛林..... 雄鹰



日前,记者在舜耕山山林隐秘蹲守,近距离拍摄到国家二级保护动物——松雀鹰出没、饮水的高清画面。

沿淮地区的八公山、上窑山、舜耕山属于低山丘陵,鸟类生物链顶端的猛禽类一般难见踪影。经过近年来持续地森林植被和野生动物保护,松雀鹰、赤腹鹰及红隼等中小型鹰隼均已在我市“安家落户”,构成一个较为完善的丛林生态系统。

本报记者 张越 摄

### 新闻链接

松雀鹰是鹰形目鹰科鹰属的鸟类,是鹰科鹰属中等体型的猛禽,别名松儿、松子鹰、摆胸、雀贼、雀鹰、雀鹞,中国国家二级保护动物。常单独或成对在林缘和丛林边等较为空旷处活动和觅食,性机警,常站在林缘高大的枯树顶枝上等待和偷袭过往小鸟,并不时发出尖利的叫声,飞行迅速,亦善于滑翔。

以各种小鸟为食,也吃蜥蜴、蝗虫、蚱蜢、甲虫以及其他昆虫和小型鼠类,有时甚至捕杀鹌鹑和鸠鸽类中小型鸟类。

# 淮河早报

淮南日报社主管,主办  
《淮河早报》编辑部出版  
2023年6月16日 星期五  
农历癸卯年四月廿九  
国内统一连续出版物号: CN34-0045  
邮发代号: 25-91 总第5611期  
网址: www.huainan.net.com

今日16版



淮南日报  
淮河早报  
官方微信



观淮  
客户端



淮南日报  
淮河早报  
官方抖音

淮报融媒全媒体平台

### “618”大促来袭 请收好这份 消费提示

3版



### 第19届亚运会火种 在良渚古城遗址 公园成功采集

7版